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CONSIGNES D’UTILISATION / FINITION ET ENTRETIEN

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des particuliers.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus
proche.
Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit.
Ce meuble est destiné a un usage domestique en extérieur.
Vérifiez que les vis sont bien fixées avant toute utilisation.
Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation.
Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
l'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage.
Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre meuble :

Si vous appliquez un produit d'entretien, de rénovation, de nettoyage ou tout autre produit, nous vous
invitons dans tous les cas a suivre attentivement les instructions fournies avec ces produits pour les
appliquer au meuble. En cas d'application de différents produits d'entretien sur le méme meuble, vérifiez la
compatibilité de ces produits entre eux.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est
recommandé de plier les extensions.

Une exposition continue aux éléments climatiques peut décolorer le produit.

L=l <t




Extension de garantie

La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date de livraison du produit au client. La
garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des FR
conditions normales d'utilisation.

ES
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. PT
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.
Sont exclus notamment les cas suivants: m
« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.
« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien. EL
«Tous les problémes (y compris les dommages) résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
« Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues & un PL
contact entre la surface de la table et le sol.

RU

En cas de probléme avec votre meuble, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos KZ
réclamations. Nous vous remercions de votre confiance.

Spécifications techniques UA
Référence : XK TOX70XH71CM 5K DIA.GOXHT1CM RO
Matériau (cadre) : Acier BR
Matériau (surface) : Acier

EN
Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE
Pays d'origine du produit : PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - France
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INSTRUCCIONES DE UTILIZACION / ACABADO Y MANTENIMIENTO

FR Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios domésticos.
ES
IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
PT CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE
T Si el producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro
EL producto.
Este mueble estd destinado a un uso doméstico en exterior.

PL Compruebe que los tornillos estdn firmemente fijados antes de cualquier utilizacién.
In cazul in care produsul este asamblat, va rugam sd verificati dacd toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

RU

Tn cazul in care produsul este dezasamblat, asigurati-va ¢ toate elementele necesare pentru instalarea
produsului sunt furnizate odata ce deschideti ambalajul.

Kz
Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su mueble:
UA - - - .- )
Si aplica un producto de mantenimiento, de renovacion, de limpieza o cualquier otro producto le
RO recomendamos, en cualquier caso, que siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos
productos para aplicarlos en el mueble. En caso de aplicar diferentes productos de mantenimiento en el
mismo mueble, compruebe la compatibilidad de dichos productos entre ellos.
BR Tn cazul unei neutilizari prelungite, nu uitati s impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
i se recomandd sa desfaceti extensiile.

Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.

[
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Extension de garantia:

La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha de entrega del producto al cliente. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones FR
normales de utilizacién.

Exdusiones de garantia ES
Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorectd a produsului.
Capacitatea de garantie a produsului este limitat la valoarea produsului. PT
Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:
+ Daune la instalare. m
« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea). EL
« La deschiderea ambalajului, tieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei daca a fost
asezata pe podea. PL

Tn cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., vé rugam sa contactati managerul departamentului RU
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru

procesarea oricarei reclamatji. Kz
Especificaciones técnicas
UA
Referencia: K T0X70XHT1CM. R DIA.60XH71CM .
Material (marco): Acero
Material (superficie): Acero BR
Acabado del mueble: REVESTIMIENTO EN POLVO EN
Pais de origen del producto: RPC

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO / ACABAMENTO E MANUTENCAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos clientes domésticos.

IMPORTANTE, CONSERVE PARA REFERENCIA FUTURA:
LEIA COM ATENGAO

Se 0 produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e entregue-o na loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que as suas expectativas sejam totalmente satisfeitas com
0n0sso produto.

Este mdvel é destinado para uma utilizacdo doméstica no exterior.

Verifique se os parafusos estao bem apertados antes de utilizar.

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao fixos antes de utilizar. Se o produto for
montado por si mesmo, certifique-se de que todos os elementos necessérios para o montar estéo incluidos

Recomendamos uma manutencao regular do mével:

Se aplicar um produto de conservacao, de renovagdo, de limpeza ou qualquer outro produto, convidamos,
em qualquer caso, a sequir cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos para os aplicar no
movel. Se aplicar diferentes produtos no mesmo mével, verifique a compatibilidade desses produtos entre si.

Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto. Para as mesas com extensdes,
recomenda-se dobrar as extensoes.
Uma exposicao continuada aos elementos climaticos pode descolorir o produto.

vi& B 2 B
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A

garantia cobre defeitos de fabricacdo: pecas e elementos ndo entregues, danos causados em condicdes ~ FR
normais de utilizacdo.
Exclusoes de garantia ES
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes de uma utilizaco indevida do produto. PT
A garantia do produto é limitada ao valor do produto.
Sdo excluidos, em particular, os seguintes casos: T
« Danos causados durante a montagem/instalacao.
« Descoloragdo e manchas resultantes da ndo observancia das instrugdes de manutengao. EL
« Quaisquer problemas (incluindo danos) resultantes de uma utilizagdo inadequada do produto.
« Quando da abertura da embalagem, as marcas de cter e de agrafos devido a um contato entre a tampa
da mesa e 0 chao. PL
Em caso de problema com o mével, entre em contato com o responsavel do departamento de jardinagem RU
da sua loja. Guarde a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para o tratamento das suas
reclamagoes. Kz
Especificacdes técnicas
P < UA
Referéncia: 70X70XH71CM DIA.60XH71CM
X K .
Material (estrutura): Ago
Material (superficie): Ao Bl
Acabamento do mével: REVESTIMENTO EM PO EN
Pais de origem do produto: RPC

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franga
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ISTRUZIONI PER L'USO/ FINITURA E MANUTENZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nel concepire e fabbricare i nostri prodotti, facciamo il massimo per
assicurarvi i pit alti livelli di qualita, in modo da soddisfare pienamente gli utilizzatori.

I% W IMPORTANTE, CONSERVARE PER ULTERIORE CONSUL-
v TAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & rotto o presenta alcuni difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

Grazie per averci dato fiducia acquistando questo prodotto e speriamo che usarlo vi apporti completa
soddisfazione.

Questo mobile & progettato per un uso domestico esterno.

Verificare che le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.
Se dovete montare da soli il prodotto, verificare che tutti gli elementi necessari siano presenti all'apertura
del pacco.

Raccomandiamo una manutenzione regolare del vostro mobile:

In ogni caso, se applicate un prodotto per la cura, il restauro, |a pulizia, o qualsiasi altro prodotto, vi invitiamo
a sequire con attenzione le istruzioni allegate a questi prodotti per le modalita di applicazione sui mobili. In
caso di applicazione di it prodotti sullo stesso mobile, verificare il grado di compatibilita che questi prodotti
hanno I'uno per l'altro.

Se il mobile non viene usato per un periodo prolungato, non dimenticate di ricoprirlo. Per i tavoli che

dispongano di estensioni, si raccomanda di ripiegarle.
<

Un'esposizione continua agli elementi puo condurre a delle alterazioni del colore.

leS
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Durata della garanzia

La garanzia del venditore copre un periodo di 2 anni dalla data di consegna del prodotto al cliente. La
garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi e materiale mancanti, danni subiti durante un uso normale.

Esclusione di garanzia

La garanzia non copre problemi o incidenti derivati da un uso improprio del prodotto.
La copertura della garanzia del prodotto é limitata al valore del prodotto.

Nella fattispecie sono esclusi i sequenti casi:
« Danni verificatisi al montaggio.

« Colori che shiadiscono e macchie che risultino dalla non osservazione delle istruzioni per la

manutenzione.

« Tutti i problemi che risultino da un uso inappropriato del prodotto (danni inclusi).

« All'apertura del pacco, danni inferti con il taglierino, segni di spillatrice, segni sulla superficie del tavolo

posato sul pavimento.

Se doveste avere problemi con il vostro mobile, contattare il direttore del reparto giardinaggio del vostro
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta perché vi saranno richiesti per ogni reclamo. Vi ringraziamo

per la vostra fiducia.

Specifiche tecniche

Riferimento: HE 7000KH71CM R DIASOXHT1CM
Materiale (telaio): Acciaio

Materiale (superficie): Acciaio

Finitura mobile:

RIVESTIMENTO IN POLVERE

Paese d'origine del prodotto:

PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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OAHTIEZ XPHZHZ/®INIPIZMATOX KAI ZYNTHPHZHZ

Zag EVXAPIOTOVE TIOU EMAEEATE TO CUYKEKPIHEVO TTPOTOV. Ma TOV OXESIAOUO Kat TV
KATAOKEUH TWV TIPOIOVTWY HaG, TPOCTIABOVE Va S1a0QANICOUE Hia EEAPETIKH TTOIOTNTA
TToU Ba IKAVOTTOLE TIG AVAYKEG TWV OIKIAKWY XPNOTWV.

ZHMANTIKO: ®YAA=TE TO A MEAANONTIKH
ANAO®OPA: AIABAZTE MPOZEKTIKA

I 10 KAVETE AUTO, AVaTPELTE OTO £YXEIPISIO 0dNyIWV. EAv TO TPOIOV ival KATECTPAUMEVO 1
ENATTWHATIKO, PNV TO XPNOIHOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

Jag EVXAPIOTOVE yIa TNV ayopd 6ag Kat ENTTICOUHE va PEIVETE AmTOAUTWG IKAVOTIOINHEVOL
anoé To MPOI6V HaG.

To ouyKeKplpévo gidog emmimou mpoopileTal yia eWTEPIKN OIKIaK Xprion.
ENéy&te OT1 o1 Bideg eival opixTd BISwEVES TPV ammé TN XPrion Tou TIPoIdVTOG.

Se TEPIMTWON OMOU TO TPOIOV cuvapHoloyeital, eNéyETe OTL OAeG ot Bideg eival o@ixTd
Brdwpéveg.

Se MEPIMTWON OOV TO TPOIOV EiVal AUTOCUVAPHONOYOUHEVO, OTAV AVOIEETE TN CUCKEVAGIA,
BeBaiwBeite 61 oag xouv S0Bei OAa Ta KOPPATIO TTOU Eival avayKaid yla T GuvappoAGynon
TOU TTPOIOVTOC.

Y 0G OUGTIHVOUHE TV TAKTIKK GUVTHPNON TOV EMIMAOL oaG:

Se KABe MEPIMTWON, EPOCOV XPNOIUOTIOIEITE KATIOIO TIPOTOV TIEPITOINCNE, AMOKATACTACNG,
KaBapIopoU, iy KAolo AANo €i60G TPOIGVTOG, GAG CUCTHVOUE VOl AKONOUBEITE pPNTWG TIG
08nyieg mou SivovTal UE T GUYKEKPIEVA TIPOTOVTA GE OXEON ME TV EYAPHUOYH TOUG OTO
£MMAO. Z€ TIEPIMTWON OTTOU XPNOIHOTIOLEITE SIAPOPETIKA TTPOIOVTA TIEPITOINCNG Yia TO {510
£i60g emim\ou, EAEyETe TN CUMPATOTNTA TWV CUYKEKPIHEVWY TIPOTOVTWY HETAEY TOUG.

Se TMEPIMTWON Hn XPAONG TOU Yia HEYAAO XPOVIKO S1A0Tnpa, ouvioTtdtal n KaAuyn tou
TPOiGVTOG. MNa Ta Tpamédia mou S1aBEToVV EMEKTAON, CUVIOTATAL TO KAEIOIUO TNG. H uvEXAG
£KBEON OTIG KAPIKEG CUVONKEG PTTOPET va TIPOKAAETEL AANAYEG OTO XPWHA TOU TIPOTIOVTOG.

g | S0 || =]
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EVpog eyyunong

H eyyonon ayopdg KaAUTITeL pia iepiodo 2 eTwy, amd TNV NUEPOMNVIa TNG TapAadoong Tou
TIPOIOVTOC OTOV TENATN. H €yyUnon KOAUTITEL KATAOKEUAOTIKA ENATTWHUATA, OTIWE HéPN TTOU

Aeimouv Kat eE0TAIOHO, Kat {NHIEG TTOU £X0UV OUUPBEL UTIO PUOIONOYIKEG CUVORKEG XPoNG. FR
E€apéoelg eyyonong ES

H gyyunon 8ev kaAUTTEl TPOBARHATA 1} ATUXHHATA TTOU TIPOKUTITOUV amd E0QANUEVN

XPron Tou MPoIdvVTOC. PT

H ké&Auypn ¢ eyyunong tou mpoidvtog meplopiletal otnv agia Tou mPoidvToc.

Mo cuyKeKpIpéva eEaPOUVTAL Ot EEAG TTEPITTWOELG: IT
« Znuid Katd tn cuvappoAdynon.

« ZeBWPIAoHA XPWHATWY KAt AEKESEC TTOU TIPOEKUYPAV ATTO N CUMHOPPWON HE TIG 08nyieg
ouVTHPNONG. EL
« 'O\ Ta {NTAHATA TTOU TIPOKUTTTOUV OO EG(QANUEVN XPTiON TOU TTPOIOVTOG

(oupmephapBavopévng Kat TG eBopdc).

«To Gvolypa TNG CUCKELATIAG, Ta KoipaTta améd KO@TN, Ta onpuddia amd cupua, Ta onpadia PL
oTnV em@avela Tou Tpanelio 6tav TomobetnBei oTo ddmedo.

T & TEPIMTWON EUPAVIONG TPOPRANHATWY HE TO EMMAG 0AG, EMKOWVWVNAOTE HE Tov Stevbuvtn RU
TOU THAMATOG KATIWV OTO KATAOTNHA 6ag. DUAGETE TO TinoAdYLo 1) TV anodei§n ayopdg,
eme1dn) Ba oag {nTnBei Katd Tnv emegepyacia omoloUSATOTE AITHHATOG. £ACG EUXAPIOTOUHE

yla v ayopd oag. Kz
Texvikég mpodiaypadég UA
Ap16. avagopdg: % 70X70XH71CM ﬁ DIA.60XH71CM RO
YAIKO (OKeNeTOV): Aol
YAIKO (em@aveiac): Atgéh ER
Dwipiopa Tou enimiou: HAEKTPOXTATIKH BAOH NOYAPAX EN
Xwpa mPoEAEUonC TOU TTPOIBVTOC: Aaikn Anpokparia tng Kivag (PR.C.)

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - FaAia
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA/WYKONCZENIA | KONSERWACJI

Dzigkujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
starari, aby zapewnic ich doskonata jakos¢, spetniajac potrzeby ich uzytkownikéw.

WAZNE, ZACHOWAC DO WYKORZYSTANIA W PR-
ZYSZLOSCl: PRZECZYTAC UWAZNIE

Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada jakies wady, prosimy nie uzywac go i dostarczy¢ do najblizszego
sklepu.

Dzikujemy za zakup i mamy nadzieje, ze beda Paristwo w petni zadowoleni z korzystania z naszego
produktu.

Mebel ten przeznaczony jest do uzytku domowego na zewnatrz.

Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ czy $ruby sa odpowiednio dokrecone.

W przypadku montazu produktu przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie Sruby sa odpowiednio
dokrecone.

W przypadku produktu sktad dzielnie nalezy upewnic sie, ze po otwarciu opakowania wszystkie
elementy wymagane do ztozenia produktu zostaty dofaczone.

Zalecamy regularna konserwacje melba:

We przypadku, jesli stosuja Paristwo srodki do pielegnacji, renowacji, czyszczenia lub inne, prosimy o $ciste
przestrzeganie instrukgji dotaczonych do takich produktéw a dotyczacych ~ zastosowania na meblach. W
przypadku stosowania réznych $rodkéw pielegnacyjnych na tym samym elemencie mebla nalezy sprawdzi¢
ich wzajemna kompatybilnosc.

W przypadku dtuzszego nieuzywania nalezy pamietac o przykryciu produktu. W przypadku stotu z funkcja
rozszerzenia zaleca sie sktadanie rozszerzen.

Ciagte wystawienie na dziatanie czynnikéw atmosferycznych moze spowodowac zmiane koloru.

Y&t &K
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Zakres gwarangji

Gwarangja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty dostarczenia produktu klientowi. Gwarancja obejmuje
wady fabryczne: brakujace czesci i okucia oraz uszkodzenia powstate w normalnych warunkach  FR

uzytkowania.

Wykluczenia z gwarangji ES
Gwarancja nie obejmuje problemdw lub incydentéw wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania PT
produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.
Z gwarangji wykluczone s nastepujace przypadki: I
« Uszkodzenia podczas instalagji A

+ Blakniecie kolordw i plamy wynikajacych z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

+ Wszelkie problemy wynikajace z niewtasciwego uzytkowania produktu (w tym uszkodzenia).
+ Po otwarciu opakowania, néz do kartonu, zszywki, oznaczenia powierzchni stotu, powinny by¢ PL
umieszczone na podtodze.

RU
W przypadku problemdw z meblem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Paristwa
sklepie. Nalezy zachowac fakture lub paragon, poniewaz beda one wymagane w przypadku rozpatrzanie Kz
wszelkich roszczen.
Specyfikacja techniczna UA
Numer referencyjny: K TOX70XH71CM 5K DIA.GOXH71CM RO
i : Stal
Materiat (rama): a o
Materiat (powierzchnia): Stal
Wykoriczenie mebli POWLOKA PROSZKOWA; EN
Kraj pochodzenia produktu: PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francja
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WUHCTPYKL UM NO SKCNNYATALUU / OTAENKE U OBC/TYKUBAHUIO
FR Bnarogapum Bac 3a Bbi6op 3Toro npogykTa. Mpy paspabotke v NPOM3BOACTBE Halueii NPOAYKLMA Mbl

npunaraem BCe ycunva Ana obecneyeHna OTAMYHOTO KauecTsa, KoTOpoe OTBeYaeT ﬂOTpeﬁHO(THM
ES AOMALLHNX NoAb30BaTeNeil.

BAXKHO, COXPAHUTE 191 BANIbHEMLLErO

PT WCMOJIb30BAHUA: BHUMATE/IbHO MPOYUTAUTE
IT
Ecnu npopyKT noBpexzieH um MMeeT AeeKTbl, He UCMONb3yiATe ero 1 Bo3BpaTMTe B GNMKAMLLNI MarasyH.
EL M1 6narogapum Bac 3a MoKymKy M Hazieemcs, 4To UCTIONb30BaHMe HaLLero MPpoAyKTa Bac nonHoCTbio
YAOBNIETBOPHT.
PL 10T NpeameT Mebenu np YeH Ana 0 HapYKHOTO 1C
Nepes ucnonb3oaHmem ybeauTeCh, 4TO BUHTbI MINIOTHO 3aKPEMEHbI.
RU B cnyuae, koraa upienue cobpaHo, yoeauTech, 4To Bee BUHTbI MOTHO 3aKP nepea uc
B cnyuae camocTosTenbHoit chopky U3aenua ybeauTecb, 4To MocKie OTKPITUA YNaKOBKM BCe INeMeHTbI,
Kz Heo6XoZuMble A YCTaHOBKM NPOAYKTa, NPeSOCTaBeHbI.
Mb! pekomenpyem Bam perynapHo o6cny b Balll npep|
L2 Bo Bcex cnyyasx, ecnn Bbl MpuMeHsAeTe NPOAYKT M0 YXOAY, PEMOHTY/BOCCTAHOBMEHMIO, OYMLLIAIOLLIMIA
WK ApYroil MPOAYKT, Mbl MPOCMM Bac BHUMaTeNbHO CN1ef0BaTb MHCTPYKUMAM, MUNaraeMbiM K Takum
2O NpoAyKTaMm, AnA npuMeHeHIa k Mebenu. B cnyyae npuMeHeHNA pasnunuHbIx NPoAyKTOB M0 YX0AY K OAHOMY
11 TOMY e NpeaimeTy Mebenu, noxanyiicra, npoBepbTe COBMECTUMOCTb TaKiIX POAYKTOB APYT C APYroM.
BR B cnyuae AnuTenbHOrO HeUCnonb3oBaHwa, Moxanyiicta, He 3abyabTe y6patb NPOAYKT Ha XpaHetue. [lna
e CTONOB C GYHKUMEN pacluvperis p €TCA CK, pacuwmpeHm.

[ocToAHHOR BO3/ie/iCTBIE MOrOAHbIX YCIOBUI MOXKET MPUBECTU K 3MEHEHNIO LiBeTa.

e G K B
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PacnpocTpaHenue rapaHTun

[apaHTViA Ha TOBAp 0XBaTbIBAET 2 F0A1a CO AHS NOCTABKY TOBAp KAMEHTY. [apaHTA pacnpoCTpaHseTca Ha
JAedeKTbl U3roToBAEHNS: HefoCTalowLMe AeTany 1 060PyA0BaHYE, a TAKXKe NOBPEXAEHNA, BOHUKaloWMe  FR
TPV HOPMATbHbIX YCTIOBYAX JKCTyaTaLyM.

Wckniouenna u3 rapaHTuitHbIX 06A3aTenbcTs ES
TapaHTyA He pacnpoCTPaHAeTCA Ha NPOBAEMbI UM UHLIMAEHTI, (BA3aHHbIE C HENMpaBUAbHbIM
UCNonb30BaHMeM NPOAYKTa. PT
TapaHTuiiHoe 06CyXuBaHMe NPOJIyKTa OrPaHNIMBAETCA CTOMMOCTbIO NPOAYKTa.
A UMeHHO, UCKI0YeHbI CleAyloLLye Clyyan: IT
- [opex/ieHue npy ycTaHoBKe.
« BblliBeTaHue TOHOB 1 NATHA B pe3ynbTaTe HecobMofeHUA UHCTPYKLMIA N0 0BCNYXUBaHMIO. EL
« Bce npo6nemb, Bbi3BaHHble HenpaBubHbIM UCNI0Nb30BaHUEM NPOAYKT (BKMIouas NoBpeXx/ieHme).
« Tlocne BCKPbITUA yNaKoBKM, HOXeBbIE NOPe3bl, METKM OT CTenAiepa, OTMETKM Ha OBEPXHOCTY CToNa, PL

KOTOPYI0 MOMELLaM Ha nof.

RU
B criyuae Bo3HUKHOBEHMA MPo6rieM ¢ MeGenblo, NoXanyiicTa, BAXUTECH C MEHELXEPOM (aZoBOTO
0T7iena B Balem Marasue. [lepxuTe npiu cebe cyeT-GakTypy Ui KBUTAHLMIO, TaK KaK OHM 6ypyT Kz
3anpoLueHbl AnA 06paboTku NtoBbIX NpeTen3uii.

TexHnueckas cneyupukauma UA
Covinka: K TOX70KH71CM 5K DIA.GOXHT1CM RO
Marepuan (pama): Cranb BR
Matepuan (noepxHocTb): Cranb

Ovaenka weGenu: MOPOILKOBOE NOKPbITYE; EN
(TpaHa npoucxoxzeHna ToBapa: KWTAI

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot €S 00001- 59790 RONCHIN - OpaHums
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KOJNIAAHY HYCKAYJblfbl/ ©HAEMECI MEH KbI3BMET KOPCETYI

FR Byn eHimai TaHAaFaHbIHbI3 YIWIH anfbicbiMbi3apl Bingipemis. ©3 eHimaepimizai skobanay meH
acan woifapy 6apbicbiHAa, 613, i1 KOAAAHYLWbINAPbIHBIH, KOHINIHEH WbIFATbIHAAM, OHbIH,

ES

PT

IT Erep eHim by3blnca Hemece OHbIH, akaybl 6onFaH Xafaaaa oHbl KonAaHbal eH, KakblH
OpHaNacKaH AyKeHre aKeniHi3.

EL Bi3 ci3AiH, *KYMbICbIHbI3Fa paxmeT aiiTa OTbIpbIM, aTaNIMbILL BHIMA] KonAaHy 6apbicbiHAA
TONbIKTal KaHaFaTTaHaAbl Aen YMITTEHeMis.
By/1 }KU1ha3 YI4iH ayNacbiHAA KONAAHYFa apHanfaH.

PL KonpaHap anabiHaa 6ypaHaanapabit, Hbik GeKiTinreHAiriHe ko3 )eTKi3iHi3.
OHIMA] K1Hay GapbicbiHAa XaHe KongaHap Kesae oHblH 6ap/blk GypaHaanapbi

RU 6ekiTinreHairin 6apabiK 3NeMeHTTEepAiH TyrengiriHe Ke3 XeTKisiHi3.

KZ 5 PR .

Bi3 )Knha3fa TypakTbl Typie Kenecifein KyTim xkacayfa KeHec 6epemis:

UA Kes KenreH Tasanay, KaiTa skeHaey Hemece 6acka Aa eHimaepai Kafy 6apbicbiHAa apAaibiM
OCbl XMha3fa KONAAHYFa COMKEC KeNeTiHIHEe KO3 KeTKi3in 6ap/iblK HYCKAY/IbIKTapbiH OpbIHAaN

RO OTbIPbIN Ta3aNaHbl3. backa Tasanarbilw 3aTTbl KONAAHAP afAblHAA OCbl OHIMAI Ta3anayFa
COMKeC eKeHAiriH Binin sacafaH sKeH.

BR OHIMAI Ken yaKkblT KongaHbafaH Kafaaifa OHbl XKUHAM KOWAbI YMbITNaHbi3. Co3blamanb
YCTeNAiH, co36anapbiH MUHAM KOMFaH KeH.

EN ATmochepanbiK 3NEMEHTTEPAIH, TYPaKTbl 3Cepi BHIMHIH, TYCiHIH, e3repyiHe aKenin CoKTbIpybl

3

0 o % \F
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Keningik pexreni

CaTbinbIM Keningiri eHiMAi caTbin anyLblfa XKeKi3inreH KyHHeH 6actan 2 xbln geiiH
skapamapl. Keningik enAaipylwigeH KeTkeH aybITKyLWbIAbIKTapFa 6epinesi: sofanfaH
6enwekTepiHe, }ababIKTapblHa XaHe aeTTeri KongaHbic 6apbicbiHAa naiiaa 6onfaH
6ynikTepre.

KeninpikTeH woifaTbiH Xafpainap

Keningik eHimai 6ypbic KongaHy 6apbicbiHaa naiiaa 6onFaH akaynapsa KonaaHblAMaiabl.

Keningik Kbi3ameT KepceTy eHiMHiH, 6aFacbiHbIH WeKTeyAiniriHe 6aitnaHbICTbl.

Atan aiiTkaHa Keneci )afaainapsa wolapbinagbl:

* OpHarty 6apbicbiHaafbl 6y3biny.

* KongaHy HyCKayNbifblH OpbIHAAMaFaH afaiiaa CbipblHbIH, KETyi MeH Aak Tycyi.

* Kes kenreH 6ypbic KongaHy acepi (6y3binyabl KOckaHAa).

* KanTamaHbl alKaHHaH CoH, Naiiaa 60/1FaH *KblpbIKTap MeH Cbi3bIKTap, 6eTiHiH, 6yniHyi,
OpHbIHAH KO3FanTyAaH naiiaa 6onFaH akaynap.

uhasbliHbI3Fa 6aliNaHbICTbl Ke3 KeareH MaceneHi Welly YLWiH e3iHi3aiH AyKeHiHi3ae
opHanackaH 6ay-6akLa 6eniminaeri meHekepre xabapnacbiHbi3. Yek nex
VMHBOMCTapbIHpI3Abl CaKTan KoWbiHpI3, cebebi cizaeH onap eTiHiWiHi3ai kabbingay ywiH
cypaitapl.

TexHUKanbIk cunar Tisim

CinTewme: EK T0X70XHT1CM % DIA.60XH7 1M
Matepuansl (xuektemeci): K¥YPbILL

Martepwuans! (6eTi): K¥PbILL

MKuhas enpemeci: YHTAKTbI 6OAY

©Himai xacan WblfapfaH en: P.R.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - ®paHuusa
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IHCTPYKL|IT 3 EKCMTYATALLli / OBPOBKU TA OBCJTYTOBYBAHHA

[Niakyemo Bam 3a B16ip Liboro npoaykTy. Mpu po3po6uii i BUPOOHULTBI HaLLIOi NpoAYKLi My AOK: BCi
3ycunna AnA 3abe3neyenHa BiAMIHHOT AKOCTI, LU0 BIANOBIAAE NOTPe6aM AOMALLIHIX KOPUCTYBAYIB.

BAXJIUBO, 3BEPEXITb 414 NOAANbLUOIO
BUKOPUCTAHHSA: YBAXXHO MPOYUTAATE

fKLLO NPOAYKT NOLIKOZXeHUii abo Mae ZedeKTy, He BUKOPUCTOBYIITE iioro i NOBEPHITb B HalbaMKuMii
MarasiH.

Mu pakyemo Bam 3a mokynky i cnopiBaemocs, W0 BUKOPUCTAHHA HaLoro npoAykTy Bac winkom
330BONIbHUTD.

Lleit npegmeT MebniB npu3HaueHwil AnA AOMALUHBOTO 30BHILLUHLOr0 BUKOPUCTAHHS.

lepen BUKOpUCTaHHAM NepeKoHaiiTecA, Lo rBUHTY LLYiNbHO 3aKpinneHi.

Y BUnapKky, konw Bupi6 3i6paxo, nepexoHaiiTecs, LWo BC FBIHTI LWiNbHO 3aKpinneHi nepes BUKOPUCTaHHAM.
Y pasi camocTiitHoro cknajanHa BUpo6y nepekoHaiiTeca, WO NiCNA BIAKPUTTA YNAKOBKM BCi enemeHTy,
HeobXifHi AnA yCTaHOBNEHHA NPOAYKTY, HaAaHi.

Mwu pekomeHpyemo Bam perynapHo o6cnyroysati Baw npeamer me6nis:

Y BciX BUNajKax, AKWL0 Bin 3acTocoByeTe NpoayKT ANA AOTNAZY, PEMOHTY/BIAHOBNEHHS, 0unLLaoumii abo
iHLLMI NPOAYKT, M1 MPpocKMO Bac yBaxHO CRifyBaTI iHCTPYKLIAM, L0 AOAAKTHCA 10 TaKUX NPOAYKTIB, ANA
3aCTOCYBAHHA 40 MebNiB. Y pasi 3aCTOCYBaHHA Pi3HUX NPOAYKTIB ANA AOrNAAY A0 OAHOTO i TOF0 X NPeAMeTy
mebniB, 6yab nacka, nepeBipTe CYMICHICTb TaKUX NPOAYKTIB OAVH 3 OHUM.

Y pasi TpuBanoro HeBUKOpUCTaHHs, 6yAb Nacka, He 3abyabTe NpubpaTin NPoAYKT Ha 36epiraHHA. [lnd cTonis

|

3 QYHKLIi€t0 POLUNPEHHA p Th(A CKNACTH p

‘00%@;‘ ;A* ‘;%/
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PacnpocTpaHenme rapaHTum

TapaHTis Ha TOBap OXOMMIOE 2 POKM 3 HA NOCTABKIA TOBAPY KATIEHTY. [apaHTia NOLMPIOETbCA Ha AedeKTn
BUTOTOBMEHH: BIACYTHi AeTani Ta 0671aiHaHHA, a TAKOX NOLUKOZMEHH, LU0 BUHMKAIOTb NPY HOPMabHIX

YMOBaX eKcryataLii.

BUKNI0YeHHs 3 rapaHTiliHnX 30608'A3aHb

[apaHTia He NOLIMPIOETHCA Ha |'|[)061'I€MVI b0 iHUMAEHTH, NOB'A3aHI 3 HenpaBuIbHUM BUKOPUCTAHHAM

NPOAYKTY.

TapanTiitHe 06cnyrosy npoayKkTy YETbCA BApTICTHO MPOAYKTY.

A came, BUKNKOYEHI HACTYNHI BUNAKM:
« MowKoKeHHA NPy YCTaHOBL.

« BULBITaHHA TOHIB | NNAMM B pe3ynbTaTi HeAOTPUMAHHA IHCTPYKLLl 3 06CNYroByBaHHA.

«Bcinpob BUKINKaHI

p

p HUM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY (BK/1K04aI0YM MOLUKOZKEHHS).

« [Micna BiAKPUTTA YNaKOBKM, HOXOBI NOPI3u, MITKM Bif CTennepa, MITKU Ha NOBEPXHi cTony, AKY

nomiLyany Ha nignory.

Y pasi BUHUKHeHHA npo6nem 3 Mebnamu, 38AXITbCA 3 MeHe/IKepoM cafoBoro Biainy y Bawomy
mara3uHi. Toumaiite npu coi paxyHok-akTypy abo KBUTaHLt0, TaKk AK BOHY 6yayTb NOTPI6HI AnA
06po6Ku 6yab-AKuUX NpeTeH3iil. Mu Aakyemo Bam 3a Baw 6izHec.

Texniyna cneundikauia

Mocunants: XK T0X70XHT1CM R DIA.60XH71CM
Marepian (pama): Cranb

Matepian (noepxHs): (ranb

03106n€eHHA MebniB: TOPOLLIKOBE NOKPUTTS;

Kpaika noxogeHHs Toapy: H.PK.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Opahuia
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / FINISARE SI INTRETINERE

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sa raspunda nevoilor utilizatorilor de acasa.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE:
CITITI CU ATENTIE

Dacd produsul este deteriorat sau are unele defecte, vé rugam sa nu-| utilizati i sa-l returnati la cel mai
apropiat magazin.
Va multumim pentru alegerea dvs. si sperdm ca veti fi total multumiti de utilizarea produsului nostru.

Aceastd piesa de mobilier este destinata utilizarii in aer liber la domiciliu.
Verificati daca suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

Tn cazul in care produsul este asamblat, vé rugdm sa verificati dacé toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

Va recomandam intreti periodica a pieselor de mobilier:

Tn orice situatie, daca aplicati un produs de ingrijire, renovare, curatare sau orice alt produs, va sfatuim
sa urmati indeaproape instructiunile furnizate cu astfel de produse pentru aplicarea pe mobilier. Tn cazul
aplicérii diferitelor produse de ingrijire a aceeasi piesa de mobilier, va rugam sa verificati compatibilitatea
acestor produse intre ele.

Tn cazul unei neutiliziri prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomanda sa desfaceti extensiile.

Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.

e




Garantie extinsa

Garantia de vanzare acoperd 2 ani de la data livrarii produsului catre client. Garantia acoperd defectele de
fabricatie: piesele lipsa si componentele din metal si deteriordrile care apar in conditii normale de utilizare.

Excluderea garantiei

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului.

(apacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt excluse urmdtoarele cazuri:
«Daune la instalare.

« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea).

« La deschiderea ambalajului, taieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei dacd a fost

asezatd pe podea.

In cazul in care intdmpinati probleme cu mobila dvs., vé rugam sa contactati managerul departamentului
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru

procesarea oricarei reclamatii.

Specificatie tehnica

Referinta:

XK 70X70XH71CM K DIA.60XH71CM

Material (cadru):

Otel

Produsul de origine:

Material (suprafata): Otel
Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE;
RPC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franta
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INSTRUGOES DE USO / ACABAMENTO E MANUTENGAO

FR Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, nos esforcamos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usudrios d 0.

ES ﬁ W MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA CUI-
# DADOSAMENTE

PT
Se o produto estiver danificado ou tiver alguns defeitos, ndo o use e leve-o de volta a loja mais préxima.

IT Agradecemos pela sua confianca e esperamos que fique totalmente satisfeito ao usar nosso
produto.

EL Esta pega de mobilidrio destina-se ao uso doméstico ao ar livre.
Verifique se os parafusos estdo bem fixos antes de usar.

PL No caso de o produto estar montado, verifique se todos os parafusos estao bem fixos antes de usar. No caso
de o produto for montado por vocé, certifique-se de que todos os elementos necessrios para a montagem

RU do produto sao fornecidos assim que abrir a embalagem

Kz

Recomendamos a manutencao regular da pega de mobiliario:

UA Em todos os casos, se aplicar um produto de conservago, renovacdo, limpeza ou outro produto, solicitamos
que siga de perto as instrudes fornecidas com tais produtos para aplicagdo em mobilidrio. No caso da

RO aplicacdo de diferentes produtos na mesma pega de mobilidrio, verifique a compatibilidade desses produtos
entre si.

BR Em caso de ndo utilizagdo prolongada, pense em cobrir o produto. Para mesas com extensdes, recomenda-se
dobrar as extensdes.

EN A exposicao continua aos elementos climaticos pode resultar em alteracdes de cor.

e 5]l Bl
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A garantia cobre defeitos

de fabricacdo: pegas e hardware em falta e danos ocorridos sob condioes normais de uso.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto.
A cobertura da garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Excluem-se, nomeadamente, os seguintes casos:
« Danos na montagem/instalacao.

« Cores e manchas deshotadas resultantes da ndo conformidade com as instrugoes de manutencdo.

« Todos os problemas resultantes do uso incorreto do produto (incluindo danos).

Em caso de problemas com a peca de mobilidrio, entre em contato com o gerente do departamento de
jardinagem de sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo, porque serao solicitados para o processamento de

qualquer reclamagdo.

Especificacdes técnicas

Referéncia

K TO0X70XHT1CM. R DIA.60XH71CM

Material (estrutura)

A0

Material (superficie) ACO
Acabamento do mével REVESTIMENTO EM PO
Pais de origem do produto CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Fran¢a

25

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

INSTRUCTIONS FOR USE / FINISHING AND MAINTENANCE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of home users.

rﬁ W IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE: READ
v CAREFULLY

If the product is damaged or has defects, please do not use it and return it to your nearest store.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.

This piece of furniture is intended for outdoor domestic use.

Check that screws are tightly fixed before using.

In case of the product is assembled, please check that all screws are tightly fixes before using.

In case of the product is self-assembled, please make sure that all the elements required for setting up the
product are provided once you open the packaging.

We rec d regular mai e of your piece of furniture

Inall cases, if you apply a care, renovation, cleaning, or other product, we request that you closely follow the
instructions provided with such products for application to furniture. In the case of applying different care
products to the same piece of furniture, please check for the compatibility of such products with each other.

In case of extended non-use, please remember to recover the product. For tables with extension function, it
is recommended to fold the extensions.
Continuous exposer to weather elements may result in colour alterations.

vier 5]l Bl
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Extent of warranty

The sales warranty covers 2 years from the date of delivery of the product to the customer. The warranty
covers manufacture defects: missing parts, and hardware, and damage occurring under normal conditions
of use.

Warranty exclusions

The warranty does not cover issues or incidents arising from incorrect use of the product.
The product warranty cover is limited to the value of the product.

Namely excluded are the following cases:

- Damage upon setup.

« Fading colours and stains resulting from non-compliance with the maintenance instructions.

« Allissues resulting from incorrect use of the product (including damage).

« Upon opening the pack, cutter slashes, staple marks, marks on the table surface from being placed on
the floor.

In case of encountering problems with your piece of furniture, please contact the manager of the garden
department in your store. Keep your invoice or your receipt because they will be requested for processing
any dlaims.

Technical specification

Reference (dimension) % 70X70XH71CM ﬁ DIA.60XH71CM
Material (frame) STEEL

Material (surface) STEEL

Furniture finish POWDER COATING

Product country of origin PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - France
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ce meuble se recycle,
siil nest plus utilisable

@
déposez-le en décheterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Cemeubleest recyclable. Sl ne peut plus étreutilsé, veuillez ' apporter dans un centre de recyclage des déchets,

@ Este mueble es recidlable. Siya P , lIévelo a un centro de reciclaje de residt

@ Esta peca de mobilidrio é recicével. e deixar de a utilizar, entregue-a no centro de reciclagem de residuos.

@ Questo mobile pub essere recilato. Se portalo p de reciclaggio.

@ Avtétoémmho eivar oo, Av Sev pmopeiva { MEparTépu, UMOPEITE VA T0 HETOQEPETE O £va KEVI

@ Ten mebel poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyé go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3rameb eqTH oHa 6 A Jaiire ee 8 i LeHTp.

@ Bynxunas Kaiita eHaeyre Kenei. OHbl 3pi KoTAaHy JiThiH aFRailza, OHbl Kt JiTiH OpTanbIKK Tanceip oTiHemis.

@) Lli MeSai MoXyTL NepepoBAATHCA. AKLLIO BOHM GinbLue He € IPUAATHIIMI A1A BUKOPUCTaHKA, 3AaiiTe i B yTWRi3aLiiHii LeHTp.

@) Este mobilidrio é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Aceasta mobila este reciclabila. Dac nu mai poate fi folositd, va rugam s o aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor. E H [

@ This piece of fumiture s recyclable. I it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in PR.C. 2018

*Garantie 2ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2anos / Garanzia 2 Anni / Eyyonon 2 etiv / Gwarancja 2-letnia /
TapanTia 2ropa / Keningik 2 xbin / FapanTia 2 pokis / Garantie 2ani / 2-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
é\g;gossgﬂccﬁlh‘]}éfﬁésad' Griieti-EE: (1A BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH Ykpaika», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376
Byn. MonApHa 17a, m. Kiig 04201, Ykpaita (capitais) e 0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

@@ 000 1EPYA MEPTEH BOCTOK, 141031, (@ erva Mepnen Kasaxcram KlUC
MockoBckaa 06nactb, MbITULLMHCKWIA paiioH, T. Kasakcra Pecny6nvkach,050000, °® 2

Mbituy, Octatkosckoe wocce, A.1, POCCUA Anmarbi k, Konaes kewedi, 77,
«ParkView» bO, 6k., 07 0. e‘

LM - 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C




